



120398

Tork Xpress® weiche Multifold-Handtücher

Ermöglichen Sie Ihren Gästen ein gutes und angenehmes Händetrocknen mit den Tork Xpress® Weichen Multifold Handtüchern, die sanft zu den Händen sind und sich hochwertig anfühlen. In Kombination mit dem Tork Xpress® Spender für Multifold Handtücher eignen sie sich für Waschräume mit mittlerer Besucherfrequenz. Dieser eignet sich besonders für kleinere Räume, wo er für Komfort und Hygiene sorgt. Die Handtücher bestehen zu 100 % aus recycelten Fasern.

- Advanced Qualität ermöglicht Kosteneinsparungen und eine hohe Leistung
- Ansprechendes Lorbeerblatt-Design von Tork: hinterlässt einen guten Eindruck
- Geringerer Verbrauch und mehr Hygiene durch Einzeltuchentnahme
- Die Prägung sorgt für ein besseres Gefühl in der Hand und maximiert die Aufsaugfähigkeit

Produktzertifikate











Essity Professional Hygiene Germany GmbH | Sandhofer Straße 176 | 68305 Mannheim | Mo-Do 8:00-16:30 Uhr | Fr 8:00-15:00



Produkt- und sys Lieferinformationen H2

System

Druck

Qualität Advanced Lagen 2

No Länge entfaltet 25.6 cm

Länge gefaltet 8.5 cm Breite entfaltet

21.2 cm

Prägung Yes Farbe Weiß

Transportdaten

	Verbrauchseinheiten (CON)	Transporteinheiten (TRP)	Palette (PAL)
EAN	7322542014752	7322542014738	7322542015025
Verpackungsmaterial	Banderole	Plastiktüte	
Stück	180	3780 (21 CON)	120960 (32 TRP)
Transporteinheiten pro Lage			4
Lagen pro Palette			8
Bruttogewicht	458 g	9.7 kg	309.95 kg
Höhe	130 mm	212 mm	1846 mm
Länge	85 mm	595 mm	1200 mm
Breite	212 mm	390 mm	800 mm
Nettogewicht	449.4 g	9.4 kg	301.98 kg
Volumen	2.34 dm3	49.2 dm3	1.57 m3

Kompatible Produkte



552008 Tork Xpress® Spender für Multifold Handtücher



552000 Tork Xpress® Spender für Multifold Handtücher



552200 Tork Xpress® Tischspender für Multifold-Handtücher



552208 Tork Xpress® Tischspender für Multifold-Handtücher



552100 Tork Xpress® Mini Spender für Multifold Handtücher



552108 Tork Xpress® Mini Spender für Multifold Handtücher